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ESTADO DO RIO DB JANEIRO
cÂvr,tn.l. MUMCTpAL DE pETRópor,rs

ATA DE ELErÇÃo DA MESA DTREToRA 2otgt2ozl

Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, centésimo
septuagésimo sexto ano de fundação da cidade de Petrópolis, no Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença às quinze horas e quinze minutos, havendo quórum, o
Vereador Maurinho Branco declarou aberta a presente sessão com os seguintes dizeres:
"Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de
Petrópolis damos início aos nossos trabalhos." A seguir solicitou ao Senhor Secretário
ad hoc, Vereador Marcelo Lessa, que procedesse a leitura da ata anterior. Realizada a
leitura da ata anterior esta restou aprovada. O Presidente leu a renúncia do Vereador
Hingo Hammes ao cargo de segundo secretário desta Casa. De acordo com edital de
convocação devidamente publicado, o Presidente iniciou o Processo eleitoral conforme
artigos no'.: 50 à 52 da Lei Orgânica do Município de Petrópolis, a Emenda à LOM no.:
3512018 e os artigos no'.:21 e22 do Regimento Interno destaCasa parapreencher os
cargos vagos de Presidente e Segundo Secretário, diante da renúncia do Vereador Hingo
Hammes ao referido cargo. O Presidente explicou como se procederá o processo
eleitoral complementar e abriu a inscrição para os cargos. Inscreveram-se para o cargo
de Presidente os Vereadores Hingo Hammes e Marcelo Lessa. O Presidente passou a
palavra ao Vereador Hingo Hammes para defender sua candidatura e logo após o
Vereador Marcelo Lessa, para também defender sua candidatura. O Vereador Hingo
Hammes recebeu 13 votos para Presidente e o Vereador Marcelo Lessa recebeu 01 voto
para Presidente sendo proclamado eleito o Vereador Hingo Hammes. Registre-se
ausência do Vereador Ronaldo Ramos. Registre-se que o Vereador Hingo Hammes
assumiu a presidência da sessão sendo automaticamente empossado para exercer a
presidência no ano período 201912020. O Presidente Vereador Hingo Hammes abriu
inscrições para o cargo de Segundo Secretário candidatando-se ao cargo o Vereador
Márcio Amrda que recebeu 14 votos sendo proclamado eleito e desde já assumindo sua
função de Segundo Secretário para 201912020. Registre-se ausência do Vereador
Maurinho Branco. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR a sessão foi encerrada às
dezesseis horas e vinte e dois minutos, convoÇando os Senhores Vereadores para dia

: vinte e três de dezembro de dois mil e dezenove às dezesseis horas e vinte e sete
.: minutos, com a ordem do dia lida em plenário. Escrevo, atesto e assino para fazer
''constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos públicos.

Registre-se e publique-se.
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